

— Умненькая, соска — ухмыляется мужчина. Он наклоняется и тянется пальчиками к моей киске. — И сама получаешь удовольствие! Для шлюхи очень важно кайфовать от минета... Умничка!

В его руках непонятно откуда появляется телефон и несколько вспышек камеры слепят меня, хотя вторая рука так и не коснулась влажной киски.

— Что Вы делаете? — срывается с испачканных спермой губ. Я немного отстраняюсь, и теперь в телефон скорее видно всего лишь мою испачканную и растрепанную голову, а не члена на его фоне, но еще следует несколько вспышек.

— А это моя гарантия новой встречи — звучит чуть насмешливый голос. — К сожалению тебе пора, а работать над тобой еще много, потому одевайся, блядь, и даже не вздумай проигнорировать мой звонок...

Прошла уже почти неделя с того памятного дня с Игорем, а меня все еще пронзала непонятная дрожь от одного воспоминания о его властном голосе. Казалось он попросту меня сломал и подсадил на секс, или на секс с собой, потому-то одноклассники, на которых я взглянула совсем под другим углом, совсем не вызывали того жаркого трепета, который разгорался внутри от воспоминания о взрослом, малознакомом мужчине, который повел себя мерзко и воспользовался школьницей в прямом смысле этого слова. Но я врала себе, когда говорила, что не бросаю взгляд на телефон чаще. Где-то в глубине души я ждала его звонка и то, что у него был фото-компромат на меня только разжигало что-то неведомое внутри.

Я вздрогнула, когда в пятницу на телефон пришло сообщение. Адрес и всего пару слов «возьми такси, я заплачу», так же одно из фото, наверное, самое удачное, мое лицо, покрасневшее в сперме и член, лежащий прямо на щеке. Все время после получения сообщения словно выпало из жизни, как и события, когда я выбиралась домой из незнакомой квартиры. Тогда меня, кажется, тоже усадили в такси и даже дали денег с собой. Эта огромная для школьницы сумма лежала в шкатулке дома, я не решалась ими воспользоваться, словно этим призналась бы в том, что сделала. Вот и сейчас казалось я проснулась, только когда дверь такси открыл, знакомы мужчина и помог выбраться, рассчитался с таксистом и очень вежливо проводил меня в лифт. Только там меня прижали к стенке и, смяв попку, властным жестом он прошептал мне в губы.

— Скучала, сучка?

Сердце пропустило несколько ударов. Я так тщательно подготовила фразы, которыми буду говорить, пытаясь вернуть фото, что все же смогла проговорить.

— Я здесь, что бы вы вернули мне фото... — голос предательски дрогнул, а желание поднять ножку и обвить ею мужчину поселилось в голове, но мне пока удавалось его побороть.

Вот только мой храбрый порыв не оценили, и губы впились в мои, сминая и уже знакомо подчиняя. Когда дверь лифта открылась, я уже забросила ножку на мужчину, а его пальцы поглаживали ткань кружевных трусиков черного цвета (самое сексуальное, что есть в моем гардеробе), и сама ли я ее подняла, вспомнить не удавалось.

— Шлюха — громко и презрительно-предвкушающе бросил мужчина, вытаскивая меня из лифта и быстро проводя в ту же квартиру.

— Раздевайся — бросил он, проходя в зал. Разуваясь, и снимая короткую куртку, я

проговаривала про себя все заготовленные фразы и убеждала саму себя, что здесь только для того, чтобы забрать фото.

— Игорь, я хочу, чтобы вы удалили фото — шагнула я в комнату, о голос снова подвел, откровенно дрожа, особенно когда я увидела в комнате на столике бутылку вина и пару бокалов. На этот раз был уже вечер и из-за того что были включены только пара светильников на стенах в комнате создавался полумрак.

— Проходи, выпьем и поговорим — он произнес это так спокойно и в то же время уверенно, что я с удовольствием поверила ему. Прошла ближе, но вместо того чтобы сесть в соседнее кресло была перехвачена и резким движением усажена на мужские плечи. «Зачем надела платье?» — билась в голове предательская мысль, но было слишком поздно, поскольку мне в руки всунули бокал вина, а мужская ладонь скользнула на бедро, сразу пробираясь под край платья и начиная поглаживать.

— За мою, сексуальную блядь! — громко провозгласил Игорь, и по телу разлился жар. Бокал вовремя подтолкнули, и я сделала несколько судорожных глотков. Отставив свой бокал, мужчина скользнул второй рукой по платью и потянул вниз молнию на спине.

— Давай, вставай и расскажи все, что тебе хочется! — заявил мужчина, забирая бокал и сталкивая меня, помогая встать. Платье тут же поползло вниз, и я не смогла заставить себя, его придержать, помогая соскользнуть вниз. Щеки запылали, а мужчина довольно рассматривал мой единственный комплект кружевного белья.

— Удалите все фото — попросила я, неуверенно переступая с ноги на ногу в кружке платья. Мужчина улыбнулся.

— Взрослые девочки озвучивают просьбы, стоя на коленях — словно невзначай заметил он, снова делая глоток из своего бокала, который легко подхватил со столика.

Мне нужно было возмутиться, да и лучше того надеть платье, но я не могла устоять чтобы не опуститься на колени. Бокал он вновь отставил и вальяжно расстегнул брюки, а потом и освободил полувялое мужское достоинство. Я устала на него, ожидая нового приказа, но он все молчал, и я сама подалась вперед, желая вновь увидеть его в полной силе, а не столь вялым. Когда язычок скользнул от основания вверх, в первом касании Игорь рассмеялся, но не обидно, а скорее сладко.

— Шлюха... — и его пальцы так неожиданно сжали мои волосы, тут же направляя голову и лишая меня инициативы. Она и без того была слабой, а ощутив как быстро проникает в губки головка и ощущая как твердеет и крепнет ствол я и вовсе полностью отдалась его желаниям. Всего через несколько минут полностью окрепший мужской фаллос натягивал мой ротик. за спиной хмыкнул, а потом странный шорох, и я неожиданно ощутила как палец из попки исчез, а горячий язык скользнул обводя чувствительные местечки. Предательский стон был слишком громкий и перерастал в новые, по мере того как мужчина ласкал попу еще и еще, проникая в нее языком и при этом, уже во всю скользя пальцами в киске.

Напряжение от необычности происходящего отпускало, и тело все больше распалось, реагируя на необычные ласки. Мужчина оторвался от меня и встал. Я повернулась, когда его рука легла на талию, придерживая, а второй он направил свой возбужденный член в мою истекающую киску и одним резким движением проник, так что яйца шлепнули о клитор. Я издала громкий стон и он с явным одобрением качнулся, делая первое движение и шлепнул меня по попке. Новые вскрики смешались со шлепками и проникновениями.

Громадина внутри ощущалась слишком большой, и мне снова казалось, что он меня

разорвет, но эти ощущения быстро вытеснялись удовольствием, которое нарастало внутри меня. Я сама не заметила, как начала вскрикивать более сладко с наслаждением и даже чуть подаваться попойкой навстречу его движениям. Шлепки стали громче, член с влажным шлепком входил по самое основание, ударяясь в матку. Моя маленькая киска туго сжимала громадный член взрослого мужчины, который имел меня как сучку.

Он замедлился, не давая мне уйти с головой в кайф, и проникая уже более медленно, снова начал пальчиком массировать колечко попки. Второй рукой надавил мне на спину заставляя прогнуться и грудью лечь на спинку кресла. Пальцы вновь скользнули в мои волосы, сминая их, а движения стали вновь нарастать. Наслаждение внутри росло и горело, мне казалось я могу взорваться, палец на попке надавил сильнее, я вскрикнула от боли, когда он проник в мою узенькую дырочку, но мужчину эту совершенно не волновало, а я очень скоро вновь отвлеклась на наслаждение и неожиданно для себя задрожала, оглашая комнату громкими криками восторга. Киска запульсировала сжимаясь, и я краем сознания отметила, что Игорь как-то поспешно выдернул из меня член. На пару мгновений перед глазами потемнело и мне понадобилось какое-то время, чтобы придти в себя и ощутить, что мое удовольствие стимулировали мужские пальцы, два в киски и к моему удивлению два в попке.

— Ммммм... — слетел с пересохших губ слабый стон. Я снова обернулась и встретила с горящими глазами Игоря. Поймав мой взгляд, он вынул пальцы из киски. Я попыталась выровняться, и тут же получила сочный и достаточно болезненный шлепок по упругой пятой точке.

— Не дергайся! И постарайся не кричать, сейчас будет самое интересное!

Я ощутила как из тугой попки выскользнули мужские пальцы и прижалась влажная горячая головка.

— Нет!!! Не надо!!! — успела прокричать я ощутив сильный напор, а потом закричала когда под безжалостным напором попка поддалась и он проник в узенькое отверстие. По щекам побежали слезы. Боль пронзила меня, но мужчина замер, на пару мгновений давая мне привыкнуть. Его руки нежно заскользили по спине, расстегнув бюстгальтер и поглаживая, успокаивая. Боль не исчезла, но стала не такой острой. Руки успокаивающе скользили по бокам, сжали груди и сдавили сосочки, заставляя меня издать сдавленный стон, и, видимо, немного расслабиться.

— Потерпи... Ты же хочешь уметь удовлетворять меня — он наклонился, руки продолжали так безумно приятно мять и ласкать грудь, а губы коснулись плеча. — Не кричи, и я буду нежнее...

Я закусила губу стараясь забыть о боли и послушно кивнуть, говорить я не могла. Игорь продолжая ласкать и целовать, скользить языком по моей разгоряченной коже начал проникать глубже. С каждым движением он проникал дальше, я ощущала его так остро плотно болезненно. Мне казалось, моя попка сжимает член так туго, что ему должно быть больно, но мужчина только сильнее напирал, продолжая покорять новые глубины. Шептал мне нежности и успокоения, пока не погрузился полностью. Несколько нежных плавных движений, а потом его рука скользнула мне на шею, чуть сдавливая, и он словно сорвался, как дикий зверь, с рыком проникая грубо и глубоко. Крики застревали в горле, слезы катились по щекам, но это длилось недолго, мужчина навалился, проникая до основания, и я ощутила сильный укус в плече с рычанием, а внутри меня взрывалось его удовольствие. Я ощущала как глубоко и мощно он кончает вглубь. Еще несколько мгновений и он отстранился, тяжело

плюхнулся на диван, и осмотрел меня с довольной улыбкой. Я, медленно морщась от боли, встала на подгибающиеся ноги и собиралась уйти в душ, но мужчина протянул руку и, взяв мою ладонь, потянул к себе усаживая на свои колени.

— Какая ты молодец, теперь настоящая блядь все дырки рабочие — он проговорил это, поглаживая меня по бедру, так спокойно и удовлетворенно, что я начала успокаиваться. Пальцы скользнули, вытирая слезы. — Сегодня ты заслужила поощрение, хочешь, я разрешу тебе попрыгать на члене? Или лучше поучишься сосать без моей помощи?

Слова с трудом доходили до меня, я ощущала, как ноет попка. А думать было труднее от его легких, нежных касаний.

— Шлюшка? Если ты хочешь выбирать свое поощрение, я выберу сам... — на этом слове его пальцы сильно сжали сосочек, вызвав предательский стон.

— Я... Не умею прыгать и... ну сама — с трудом произнесла я. Горло пересохло от стонов и поняв это мужчина потянулся и достал для меня бокал со столика. Я сделала пару жадных глотков.

— Эх — притворно разочарованно вздохнул совратитель. — Значит, будет поощрение с условием.

Руки мужчины снова путешествовали по телу словно задумчиво. Он бросил взгляд на часы.

— Спускайся вниз, будешь сосать, а я буду учить тебя только словами, но если у тебя что-то не получится сделать, как я говорю, будешь учиться скакать на члене, как, и положено приличной сучке как ты!